YucaoBble n ByKBeHHbIE
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YPOK MaTeMaTUKM
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Yunuteab HacoHoBa Aapbs
CepreeBHa
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/lesu3 Hawez2o ypoxa

« NycTb MaTeMaTHUKa CAOXKHaA,
Ee AO Kpas He NO3HaTb,
OTKpoeT ABepMu BCeM OHa,
B HUX TOABKO HaAO

NoCTy4yaTb.»



YecmHuaa paboma

3986 + 5718 = 9704

x+5718=9704
9704 —a = 3986
3986 +y=9704



OTBETDI:

1. x=3986
2. a=5718
3. y=5718



Ipouumaiime svipaxceHun:

123 - 15

78 — 59 — a

120 + 120 + 54
120 + (120 + m)
70 — 20

61 + 38

SRS o .



Tema ypoka:

YuciaoBbie M1 OYyKBEHHbIE BHIPAKEHU A

Hucnoewvie evipasricenus - Imo maxkue
8bIPAIHCCHUA, KOMOPbIE COCMABIEHBL U3 UUCe,
3HAKOG MAMEMAMUYECKUX O0eUCMEUI U CKOOOK.

bykeennvie evipartcenus - Imo 8vlparzceHus,
cocmae/ieHHble U3 uucen, 0yKe, 3HaKoe
MamemMamuuyecKux oeucmeuil u cKoookx.



IHAUeHus 0YKebl - IMO YUC/IAd, KOMOPLIMU
3amMeHAIOm 0yKey

JHaueHue vlparsceHusr - IMo 4Yucio,
nojiyuaemoe ¢ pe3ysibmame 6blNOJIHECHUS
gcex YKA3aHHbBIX 0CUCH UL 8 YUCI080M
8bIPAIICCHUU



2T0O NMHTEPECHO!

Hcmopuueckaa cnpaeka:

JlaTuHCKUHM aj(aBAT npou3oleJ OT OJHOI0 M3
BAPMAHTOB 3allalHOI0 TIPeYecKoro ajdaBura M CraJ
CAMOCTOATEJbHBIM NpUMEepHO B VII Beke 10 Haleu 3pbl.
B HacTosimee BpeMsl JIATHHCKHil aJ1()aBHT 3HAKOM MOYTH
BCeM YMEKIIMM YHTaTh JOIAM 3eMJIM, IOCKOJbKY
U3Yy4YaeTCcd BCEMH IIKOJIbHUKAMHU JHM00 Ha YpoKax

MATEMATUKH, JU00 HA YPOKAX HHOCTPAHHOIO SI3bIKA



Ha3zoBure ciiaraemoie B CyMMe:
(25-4)+m
(a-15)+ (m - n)
Ha3zoBurte yMeHbIIIaeMOE U
BHIYUTAEMOE B PA3HOCTH:

(56 +a)—23
(m+13)-(x+8)



Januwiume ciedyrouiue olpasceHus:
o cymmaxuld

x+15
© paznocmv au 24
a - 24
o cymmayuls +a
y+ds+a

o paznocmo 156 u 6+x

156 — (6 +x)



3a0aua I . Aemomobuns exan ogoe

cymok. B nepevie cymku on npoexan 650
KM, a 60 emopuole — Ha 150km dorvue.
CKobKO Kunomempoe npoexaii
aemomooub 3a 08oe cymok?

Ja0aua 2 . Aemomobuns exan 0goe

cymok. B nepevte cymku on npoexan 650
KM, @ 60 émopble — HA a KM 0oJibuue.
CKolbKO Kunomempoe npoexaii
aemomoounib 3a 08oe cymok?



Jaoaua 3. Ipamoyzonbuslit yuacmok
3emau umeem Oauny 80 m u wuupuny 43
mempa . Hattoume nepumemp 3mozo
yuacmka.

Jaoaua 4. Ipamoyzonbuslit yuacmok
3emau umeem Oauny 80 m u wupuny x
mempa . Hatioume nepumemp 3mozo
yuacmka.



3aoaua 5.

Tenegpon cmoun a pyonaei, a
KanoKynamop — b pyonei.
Ha ckonvko menegon
Oeuieesie yemblpex
KAJAbKYaamopoe?
Botuucnume npu a = 3120,

b= 1050.



3aoaua 6.

Tpu danana moxcno Kynumso 3a
m pyo.nei, a mpu aneabCuna — 3d
n pyoneu. Ha ckonvko ooun
Oanan ooporce anenvcuna?l

Botuucaume npu m= 138,
n=15.



JTomawHee 3adanue:

Ne 331
Ne 335 (a)
Ne 336 (8)
Botyuumes onpeodenenusn no
mempaou



PedAekcusa (NpoAOAXKM pPSA...)

® - CeropHs MHe bbIAO (MHTepecHO/ He
MHTEpPECHO, HarMMcaTb CBOU BapUaHT
OTBETA)

® - Mbl ceropHs pa3bupaAunce...
® - A ceroAHs MOHSA...

® - MHe 6bIAO TPYAHO...

® - 3aBTpa s XO4Y Ha YPOKe...



